CARTA  RESPUESTA A AVISO DE VACUNACIÓN CORONAVIRUS
[Ingeniería Génética (I.G.) y Terapia Genética (T.G.)]
Sra. / Sr.,
Tras recibir aviso de vacunación contra el coronavirus y no existiendo obligación legal de dicha vacunación, teniendo en cuenta los informes que indican los alarmantes efectos perjudiciales que causan, los errores que se están produciendo en su administración, que sólo tienen una autorización condicional de la Agencia Europea del Medicamento (AEM), que requiere de prescripción médica, según la normativa vigente, y que ésta no se está llevando a cabo, les manifiesto:

Que me acojo al derecho a la vida y a la integridad física y moral que el art. 15 de la Constitución Española me reconoce, así como al articulado de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y documentación clínica, que establece respecto de los tratamiento médicos, se ha de respetar mi dignidad y mi autonomía de la voluntad (2.1), que se requiere mi consentimiento (2.2 y 8), que tengo libertad de decisión (2.3), que he de recibir la información adecuada y veraz por el médico responsable (4.1, 4.2 y 4.3), ya que este es un deber de información de los profesionales (2.6) y que tengo derecho a negarme al tratamiento (2.4), obligaciones impuestas e igualmente establecidas en el Código de Deontología Médica, exigiendo me informen, con carácter previo a darles mi consentimiento de:

- Las consecuencias relevantes o de importancia que la intervención origina con seguridad, los riesgos relacionados con mis circunstancias personales o profesionales, los riesgos probables en condiciones normales, conforme a la experiencia y al estado de la ciencia o directamente relacionados con el tipo de intervención y las contraindicaciones.

- La lista completa de ingredientes de la vacuna que pretenden inocularme

- Si realiza la “Cumplimentación del Cuestionario Prevacunal”, tal como expresan los: “Cuadernos de Buena praxis. Guía de actuación en la aplicación de las vacunas. Colegio de Médicos de Barcelona. Enero 2002”.
-  Si en el caso que se deriven daños para mi persona causados por el tratamiento están establecidas responsabilidades para quien me la administre, así como para las empresas que comercializan y producen la vacuna.

Atentamente,
FDO.
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